

		Geschäftsbereich	Bürgerbeteiligung, Recht, Beteiligungsmanagement, E-Government
		Ressort / Stadtbetrieb	300.2 Beteiligungsmanagement
Beschlussvorlage		Bearbeiter/in Telefon (0202) Fax (0202) E-Mail	Sylvia Hübler 563 5187 563 4742 sylvia.huebler@stadt.wuppertal.de
		Datum:	12.06.2017
		DrucksNr.:	VO/0466/17 öffentlich
Sitzung am	Gremium		Beschlussqualität
04.07.2017	Ausschuss für Finanzen, Beteiligungssteuerung und Betriebsausschuss WAW Entscheidung		

Grund der Vorlage

§ 21 Abs. 1 lit. b) - d) i. V. m. § 26 Abs. 1 der Satzung der WSW Energie & Wasser AG

Beschlussvorschlag

Der Vertreter der Stadt in der Gesellschafterversammlung der WSW Wuppertaler Stadtwerke GmbH wird beauftragt, folgendem Beschluss der Vertreter der WSW Wuppertaler Stadtwerke GmbH in der Hauptversammlung der WSW Energie & Wasser AG zuzustimmen:

Entlastung des Aufsichtsrates der WSW Energie & Wasser AG für das Geschäftsjahr 2016

Den Mitgliedern des Aufsichtsrates der WSW Energie & Wasser AG wird für das Geschäftsjahr 2016 Entlastung erteilt. Die Entlastung soll sich auch auf die im Geschäftsjahr 2016 ausgeschiedenen Mitglieder beziehen.

Einverständnisse

Entfällt

Unterschrift

Meyer

Begründung

Mit Drucksache VO/0380/17wird der Jahresabschluss 2016 der WSW Energie & Wasser AG dem Ausschuss für Finanzen und Beteiligungssteuerung zur Feststellung vorgelegt.

Die Entlastung des Aufsichtsrates obliegt ebenfalls der Gesellschafterversammlung.

Demografie-Check

Entfällt